
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 

สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 
วันอังคาร ที ่ 26 กันยายน  ๒๕๖6  

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
เริ่มประชุมเวลา   10.00   น. 

ลำดับที่ ชื่อตัว - ชื่อสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชาญณรงค์  พันฤทธิ์ดำ ประธานสภาฯ ชาญณรงค์  พันฤทธิ์ดำ  
2 นายพิรศักดิ์  ยอดตระกูล รองประธานสภาฯ พิรศักดิ์  ยอดตระกูล  
3 นายสว่าง  จันทร์ปาน สมาชิกสภาเทศบาล สว่าง  จันทร์ปาน  
4 นางนุชนารถ  วรรณเปรม สมาชิกสภาเทศบาล นุชนารถ  วรรณเปรม  
5 นายโสภณ  บุณยาดิศัย สมาชิกสภาเทศบาล โสภณ  บุณยาดิศัย  
6 นายพันเลิศ  จันทนูปถัมภ์ สมาชิกสภาเทศบาล พันเลิศ  จันทนูปถัมภ์  
7 นายธนิสร  วงษ์สวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ธนิสร  วงษ์สวัสดิ์  
8 นายกฤตภพ  แสงสมบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล กฤตภพ  แสงสมบูรณ์  
9 นางกุลวลี  อารัมภจิตต์ สมาชิกสภาเทศบาล กุลวลี  อารัมภจิตต์  

10 นายอภิชาติ  ขุนพลช่วย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาติ  ขุนพลช่วย  
11 นายปณัชฐ์พงศ์  อนณพุฒิธาดา สมาชิกสภาเทศบาล ปณัชฐ์พงศ์  อนณพุฒิธาดา  
12 นายกิติศักดิ์  หนูเอียด สมาชิกสภาเทศบาล -ลาป่วย-  
13 นายชยพล  จุลบุษรา เลขานุการสภาฯ ชยพล  จุลบุษรา  
14 นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว ผช.เลขานุการสภาฯ สุจิน  อินทร์บุญแก้ว  

 ผู้เข้าร่วมประชุม    
1 ดาบตำรวจวิทัศน์  ทองพูล นายกเทศมนตรีฯ วิทัศน์  ทองพูล  
2 นายภิเดช  วงอรุณ รองนายกเทศมนตรีฯ -ติดภารกิจ-  
3 นายอดิศร  เกษม รองนายกเทศมนตรีฯ อดิศร  เกษม  
4 นายธิติ  สิทธิศักดิ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ -ติดภารกิจ-  
5 นายประกิต  เพชรสุวรรณ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ ประกิต  เพชรสุวรรณ  
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นายชยพล จุลบุษรา                 : เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาฯ             ตำบลควนขนุน ครบองค์ประชุมตามมาตรา ๒๗ แห่งพระราชบัญญัติ

เทศบาลพุทธศักราช ๒๔๙๖ จึงขอเชิญท่านประธานสภาเปิดประชุมสภา
เทศบาลตำบลควนขนุนสมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 สมัยที ่ 3           
ครั้งที ่2 ได้นะบัดนี้  

ประธานสภาฯ   : ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ฝ่ายบริหาร วันนี้เป็นการประชุม
สภาเทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖6 สมัยที่ 3         
ครั้งที่ 2 ซึ่งวันนี้ตรงกับวันอังคาร  ที่ 26 กันยายน ๒๕๖6 กระผมขอเปิด
การประชุมและเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ ครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

- นายกิติศักดิ์  หนูเอียด   ลาป่วย 
- วันพฤหัสบดี ที่ 28 กันยายน  2566 เวลาเที่ยง ขอเชิญสมาชิกสภา

ทุกท ่าน ร ่วมเป ็นเก ียรต ิในงาน เล ี ้ยงเกษ ียณอาย ุ ของนายนัด           
ทองบัวแก้ว โดยพร้อมเพรียงกัน 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
ประธานสภาฯ   2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2566 สมัยที่ 2 
  ขอเชิญท่านสมาชิกที่ประสงค์จะแก้ไขเพิ่มเติมโปรดยกมือขึ้นเพื่อแสดง

ความประสงค์ได้ครับ มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขเพิ่มเติมรายงานการ
ประชุม ขอเชิญครับ เมื่อไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ สมาชิกท่าน
ใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน   สมัย
สามัญ  ประจำปี ๒๕๖6 สมัยที่ 2  เมื่อ วันจันทร์ ที่ 28 สิงหาคม 2566  
โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ   นับแจ้งประธานสภา มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุม จำนวน  
10  เสียง  ครับ 

ประธานสภา   มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุม จำนวน 10 เสียง กระผมขอ
ใช้สิทธิในฐานะสมาชิกรับรองอีก ๑ เสียงเป็น  11  เสียง 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ  
ประจำปี ๒๕๖6 สมัยที่ 2  เมื่อ วันจันทร์ที่ 28 สิงหาคม  2566 จำนวน 
11 เสียง  (มติเป็นเอกฉันท์) 
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ประธานสภาฯ    2.2  รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2566 สมัยที่ 3  

ครั้งที่  1  ขอเชิญท่านสมาชิกที่ประสงค์จะแก้ไขเพ่ิมเติมโปรดยกมือขึ้นเพ่ือ
แสดงความประสงค์ได้ครับ มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขเพิ่มเติมรายงาน
การประชุม ขอเชิญครับ เมื่อไม่มี กระผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ สมาชิก
ท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน   
สมัยสามัญ  ประจำปี ๒๕๖6 สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1  เมื่อวันจันทร์  ที่  11 
กันยายน  2566  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ   นับแจ้งประธานสภา มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุม จำนวน  
10  เสียง  ครับ 

ประธานสภา   มีสมาชิกรับรองรายงานการประชุม จำนวน 10 เสียง กระผมขอ
ใช้สิทธิในฐานะสมาชิกรับรองอีก ๑ เสียงเป็น  11  เสียง 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลควนขนุน สมัยสามัญ  
ประจำปี ๒๕๖6 สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 เมื่อวันจันทร์  ที่ 11 กันยายน 2566 
จำนวน 11 เสียง  (มติเป็นเอกฉันท์) 

 
ประธานสภาฯ  ก็ถือว่าสภาแห่งนี้มีมติรับรองรายงานการประชุมทั้งสองครั้งเป็นที่

เรียบร้อยแล้ว ซึ่งกระผมจะได้ลงนามในรายงานการประชุมและปิดประกาศ
ต่อไป  

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง เสนอใหม่ 

๓.1 ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับ
เงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙  

ประธานสภาฯ   : ครับ การเสนอญัตติเรื่องขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙ ซึ่งผู้บริหารเป็นผู้เสนอญัตติ 
ขอเชิญแถลงญัตติต่อสภาฯ ครับ 

นายกเทศมนตรีฯ  : เร ียนท่านประธานสภาที ่เคารพ กระผมดาบตำรวจวิท ัศน์        
ทองพูล นายกเทศมนตรีตำบลควนขนุน ขอเสนอญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงิน
สะสม ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน 
การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน 
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ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89 
ของกองการประปา เทศบาลตำบลควนขนุน เพื่อชำระหนี้ค่ากระแสไฟฟ้า
ค้างชำระการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ประจำเดือน มีนาคม  - กรกฎาคม 2566 
เป็นเงินจำนวน 301,472.18 บาท ตามหนังสือที่ พท 0023.10/4543 
ลงวันที ่ 18 กันยายน 2566 เรื ่องขอทำความตกลงยกเว้นระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ
รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
โดยผู ้ว่าราชการจังหวัดพัทลุง อนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมเพื ่อชำระหนี้
ดังกล่าวได้ แต่ต้องขออนุมัติต่อสภาเทศบาลตำบลควนขนุน ตามระเบียบ
เดียวกัน ข้อ 89 วรรคหนึ่งด้วย จึงเสนอมาเพื่อให้สภาแห่งนี้ได้พิจารณา 
ครับ 

ประธานสภา  : ท่านนายกเทศมนตรีฯได้แถลงญัตติเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ตาม 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น      
พ.ศ. 2547แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89  องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภา
ท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ (1) ให้กระทำได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ใน
อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านบริการชุมชน
และสังคม หรือกิจการที ่เป็นการเพิ ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครอง        
ส่วนท้องถิ่นหรือกิจการที่จัดทำเพื่อบำบัดความเดือดร้อนของประชาชน 
ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด  

ประธานสภาฯ   : ครับสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือจะสอบถามขอเชิญได้ครับ 
ถ้าไม่มีต่อไปกระผมจะขอมติด้วยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ใช้
จ่ายเงินสะสมฯโปรดยกมือครับ 

เลขานุการนับแจ้งประธานสภาฯ   มีสมาชิกเห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินสะสม จำนวน  10  เสียง 
ประธานสภา ฯ  ครับมีสมาชิกให้ความเห็นชอบใช้จ่ายเงินสะสม จำนวน  10   เสียง    

กระผมขอใช้สิทธิในฐานะสมาชิกเพ่ิมอีก ๑ เสียงเป็น 11  เสียง  
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มติที่ประชุม   : มีสมาชิกสภาเห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินสะสม     จำนวน 11  เสียง 
   : มีสมาชิกสภาไม่เห็นชอบให้ใช้จ่ายเงินสะสม  จำนวน   -   เสียง 

 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง อ่ืนๆ  

- ไม่มี 

ประธานสภาฯ  : สำหรับวันนี้เราใช้เวลาในการประชุมมาเป็นเวลามาพอสมควร   
แล้ว ต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านรวมถึงฝ่ายบริหาร ที่ให้เกียรติมาร่วม
ประชุมอย่างพร้อมเพรียงกัน กระผมขอปิดการประชุมเพียงแค่นี้ 

ปิดประชุม เวลา  10.30  น. 

 ลงชื่อ สุจิน  อินทร์บุญแก้ว ผู้จดรายงานการประชุม 
                   (นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว) 

                  ผู้ช่วยเลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
 

 

          ลงชื่อ    ชยพล  จุลบุษรา ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
          (นายชยพล  จุลบุษรา) 

          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2566 สมัยที่ 3 
ครั้งที่ 2   เมื่อวันที่...28..เดือน...กันยายน.....พ.ศ. ......2566.........  

ลงชื่อ นุชนารถ  วรรณเปรม ประธานกรรมการ 
                                                  (นางนุชนารถ  วรรณเปรม) 
 

ลงชื่อ อภิชาติ  ขุนพลช่วย กรรมการ 
                    (นายอภิชาติ  ขุนพลช่วย) 

 
ลงชื่อ พันเลิศ  จันทนูปถัมภ์ กรรมการ 

                                                  (นายพันเลิศ  จันทนูปถัมภ์) 
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 สภาเทศบาลตำบลควนขนุน ได้รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปี 2566 สมัยที่ 3  
ครั้งที่  2 แล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 34   

ในคราวประชุมสมัย....สามัญ...........สมัย.....ที่ 4.......เมื่อวันที่...15...เดือน......ธันวาคม.....พ.ศ..2566...   

      
 

ลงชื่อ     ชาญณรงค์   พันฤทธิ์ดำ                                    
              (นายชาญณรงค์   พันฤทธิ์ดำ) 
                    ประธานสภาเทศบาลตำบลควนขนุน 


